

恢复销售新速度 即开营销新思路

——成都西区“三轮即开店”困局中求新求变

疫情对体彩销售的影响不可避免,是“坐以待毙”还是“破局重生”?四川温江的体彩销售代表袁斌选择了积极面对、主动营销。

袁斌这几天忙得不亦乐乎,早上开店的第一件事,就是把一柜子的顶呱刮彩票抱到三轮车上,按照票面金额、颜色码放整齐,为一天的销售做好准备。

疫情发生以来,进店人少了很多。老袁对此很是焦虑。近期,成都市城管委出台《成都市城市管理五允许一坚持统筹疫情防控助力经济发展措施》,允许在居民居住集中区开辟临时占道摊点摊区,允许临街店铺临时越门经营。得知这一消息后,为了发动网点积极参与“即开销售出门行动”,成都西区分中心开启了“唐僧模式”,主动走到网点宣讲总局中心和四川中心的网点扶持政策,为销售网点复工开市加足马力。

在分中心的带领下,袁斌把家里闲置的三轮车拾掇拾掇,拉上满满一车的即开票,鼓足勇气走出了店门,把即开票摆上了街。一开始,鲜有问津,袁斌感

到有点沮丧。这时分中心及时来到网点,把音响打开放起了即开销售音乐“炫青春、行大运、5元带来好财运”。随着音乐的响起,路过的人们慢慢开始关注“三轮车即开店”了。

“支持大运会,来张5元票”,困局在尝试中破冰,热情在体验中聚集。慢慢地,袁斌的“三轮车即开店”受到了关注,每天都有人前来尝试着刮几张,他也明白了坚持才会胜利。“不管卖多卖少,我都要来,是一种宣传嘛,现在能摆出来,只要有人凑过来我就告诉他,前面200米左转就是我的店,有空就来看看足球比赛,喝杯茶。”老袁说,“现在人不进店,我就主动出来宣传,总会有收获,日子一定会越来越红火!”

当前,体彩销售虽然遇到一些难题,但是作为代销者不能思前想后,唉声叹气,只要想办法行动起来,把彩票卖出门去,多尝试各种新的即开销售模式,不仅可以获得不错的收益,还能宣传销售网点,一举多得。

(杨亚莉)



广告

预防新型冠状病毒 这些你必须知道

- 戴口罩 讲卫生
- 多洗手 勤通风
- 有症状 早就医
- 少出门 少集聚
- 勤锻炼 强体魄
- 不恐慌 不传谣

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 救灾减灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等地社会公益事业
- 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

国家体育总局体彩管理中心

恢复开奖第一期 成都中出 1注大乐透 859万

3月14日,体彩大乐透第20010期开奖,中奖号码为“01、08、13、24、32+02、09”。本期共开出6注一等奖,单注奖金859万元,由浙江、河南、广东、四川、贵州(2注)购彩者中出。

据检索,当期四川中出1注859万元一等奖,由成都市西华大道608号府河星城后门瓦房编号为5121004502的体彩销售点售出。

(宗和)